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Brooke Singman

Joe Biden dostal v roce 2017 od bratra 40 000 dolarů ve
formě „vypraných čínských peněz“, říká Comer

foxnews.com/politics/joe-biden-received-40k-in-laundered-china-money-from-brother-in-2017-comer-says

Video

James Comer: Nyní máme důkazy, že z toho měl přímý prospěch Joe Biden

Reprezentant James Comer, R-Ky., poskytuje bombové novinky ve
svém vyšetřování obchodních jednání rodiny Bidenových na 'Hannity'. 

Předseda výboru pro dohled Sněmovny reprezentantů James Comer
řekl, že prezident Biden v roce 2017 obdržel 40 000 dolarů ve formě
„vypraných čínských peněz“ z bankovního účtu svého bratra a jeho
švagrové ve formě osobního šeku, přičemž tvrdil, že prezident „odhalil
sám k budoucímu vydírání “ z Pekingu.

Comer, R-Ky., podrobně popsal svá zjištění ve středu ráno ve videu
zveřejněném na X. Zjištění přišla poté, co Comer předvolal osobní a
obchodní bankovní záznamy patřící Jamesi Bidenovi a Hunteru
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Bidenovi v rámci svého vyšetřování obchodních jednání rodiny
Bidenových a zda se na tom podílel prezident.

"Pamatujete si, když Joe Biden řekl americkému lidu, že jeho syn
nevydělával peníze v Číně? No, nejen že lhal o tom, že jeho syn
Hunter vydělává peníze v Číně, ale také se ukázalo, že 40 000 dolarů v
praných penězích z Číny přistálo v Joeovi." Bidenův bankovní účet
formou osobního šeku,“ řekl Comer. "A má to dozorčí výbor." 

Comer řekl, že Biden „těžil z pochybné dohody své rodiny“ s CEFC
napojenou na čínskou komunistickou stranu.

Prezident Biden a syn Hunter Biden. (AP Photo/Andrew Harnik)

MLUVČÍ JOHNSON: BIDEN SE ZAPOJÍ DO „KRYTÍ“ ROLE V
OBCHODNÍCH JEDNÁNÍCH HUNTER, IMPEACHMENT SONDA
POKRAČUJE

Comer uvedl, že „peněžní stezka“ začala v červenci 2017, kdy Hunter
Biden požadoval od spolupracovníka CEFC platbu 10 milionů dolarů.
Ve zprávě přes WhatsApp tvrdil, že „seděl se svým otcem a že síť
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Biden zapnula jeho společníka, pokud by nevydělal peníze,“ vysvětlil
Comer.

Hunter Biden ve zprávě WhatsApp údajně řekl čínskému obchodnímu
partnerovi z čínské energetické společnosti CEFC, že on a jeho otec
zajistí „budete litovat, že jste se neřídili mými pokyny“.

Hunter požádal o 10 milionů dolarů pro svůj společný podnik s CEFC s
názvem SinoHawk Holdings. 

"Sedím tu se svým otcem a rádi bychom pochopili, proč nebyl přijatý
závazek splněn," řekl Hunter Biden Henrymu Zhaovi, řediteli čínské
společnosti Harvest Fund Management pro správu aktiv. „A, Z, pokud
mi zavolá nebo zavolá někdo, kdo je do toho zapojen, kromě tebe,
Zhanga nebo předsedy, zajistím, že mezi mužem sedícím vedle mě a
každým člověkem, kterého zná, a mou schopností navždy držet zášť,
že budeš litovat, že jsi se neřídil mými pokyny."

Zhao částečně odpověděl: "CEFC je ochotna spolupracovat s rodinou."

Comer ve svém videu uvedl, že Hunterův „vyděračský plán fungoval“ a
poznamenal, že jen o několik dní později „přiteklo 5 milionů dolarů z
čínské pobočky CEFC“.

https://www.foxnews.com/category/person/hunter-biden
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James Biden je bratr prezidenta Bidena. (AP)

HUNTER POŽADAL 10 MIL. USD OD ČÍNSKÉ ENERGETICKÉ
FIRMY, PROTOŽE „BIDENS JSOU NEJLEPŠÍ“, MAJÍ „SPOJENÍ“

Comer s odkazem na bankovní záznamy, které on a jeho výbor získali,
uvedl, že 8. srpna 2017 byly finanční prostředky ve výši 5 milionů
dolarů zaslány společnosti Hudson West III, společnému podniku
založenému Hunterem Bidenem a spolupracovníkem CEFC
Gongwenem Dongem. Tentýž den Hudson West III poslal 400 000
dolarů do Owasco, PC – samostatné entity kontrolované a vlastněné
Hunterem Bidenem, řekl Comer.

O několik dní později, 14. srpna 2017, poslal Hunter Biden 150 000
dolarů společnosti Lion Hall Group, kterou vlastní James Biden a jeho
manželka Sara Biden. Do 28. srpna 2017 Comer řekl, že Sara Biden
vybrala 50 000 dolarů v hotovosti od Lion Hall Group a později je
vložila na osobní běžný účet svého a Jamese Bidena.

https://www.foxnews.com/politics/hunter-demanded-10m-chinese-energy-firm-because-bidens-are-best-have-connections


5/9

"O několik dní později Sara Biden vystavila šek Joeovi Bidenovi na 40
000 dolarů," řekl Comer s odkazem na šek ze 3. září 2017, který získal
jeho výbor. "Na řádku šeku bylo uvedeno 'splácení úvěru'."

Comer řekl, že i když šek – což bylo 10 % ze 400 000 dolarů zaslaných
Hunter's Owasco – byl ve skutečnosti splátkou půjčky, „stále to
ukazuje, jak měl Joe prospěch z toho, že jeho rodina inkasovala jeho
jméno – s penězi z Číny ne. méně."

"Bez rodiny, která by prodávala jeho jméno a jeho syn vyhrožoval
spolupracovníkovi CEFC následky, o kterých řekl, že o nich věděl Joe
Biden, James by neměl peníze na vypsání šeku na 40 000 dolarů
svému bratru Joeovi," řekl Comer a dodal, že Biden rodinný obchod s
CEFC začal v době, kdy Joe Biden působil jako viceprezident.

Hunter Biden opouští federální budovu J. Caleba Boggse ve
Wilmingtonu, Delaware, 26. července 2023. (Celal Gunes/Anadolu
Agency prostřednictvím Getty Images)
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E-MAIL OD BIDENOVA BRATRA JMENUJE SE HARRIS, SCHUMER
JAKO VYHLÍDKY PRO ČÍNSKOU FIRMU

"Při přijímání finančních prostředků od společnosti napojené na ČKS,
která chtěla prosazovat zájmy Číny, se Joe Biden vystavil budoucímu
vydírání a dal zájmy Ameriky za svou vlastní touhu po penězích," řekl
Comer a slíbil, že "bude i nadále sledovat peníze" a aby „hnal
prezidenta Bidena k odpovědnosti za jeho korupci“. 

Zatímco prezident Biden tvrdil, že se svým synem nikdy neobchodoval,
textové zprávy získané Fox News Digital v roce 2020 odhalily, že se v
květnu 2017 setkal s Hunterovými obchodními partnery pro podnik
Sinohawk – konkrétně s Tonym Bobulinskim. Schůzka 2. května 2017
by se konala pouhých 11 dní před e-mailem z 13. května 2017, který
Fox News obdržela v roce 2020 a který zahrnoval diskusi o „balících
odměn“ pro šest lidí v obchodní dohodě s CEFC. 

E-mail obsahuje poznámku, že "Hunter má nějaká očekávání
kanceláře, která vypracuje." Navrhované rozdělení vlastního kapitálu
odkazuje na "20" pro "H" a "10 v držení H pro velkého chlapa?" bez
dalších podrobností.

Říká se, že „velký chlap“ odkazuje na prezidenta Bidena. 

FLASHBACK: HUNTER BIDEN V ROCE 2017 POSLALA „NEJLEPŠÍ
PŘÁNÍ“ OD „CELÉ BIDENOVY RODINY“ PŘEDSEDOVI ČÍNSKÉ
FIRMY, VYŽÁDAL 10 MIL. $ DRÁT

Mezitím výbor také ve středu zveřejnil svou čtvrtou zprávu o
bankovních záznamech, odhalující dodatečné platby, které výbor
„sledoval“ od „čínských společností až po Joe Bidena“.

Comer zatím během vyšetřování svého výboru zjistil, že členové
Bidenovy rodiny, jejich obchodní společníci a jejich „spřízněné
společnosti“ obdrželi „významné platby od jednotlivců a společností z

https://www.foxnews.com/politics/jim-hunter-biden-china-joint-venture-key-contacts
https://www.foxnews.com/politics/hunter-biden-letter-chinese-cefc-chairman-wire-request
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Číny, Ruska, Ukrajiny, Kazachstánu a Rumunska“.

Comer řekl, že dozorčí výbor Sněmovny reprezentantů během svého
vyšetřování zjistil, že rodina Bidenů a jejich obchodní společníci přinesli
v letech 2014 až 2019 více než 24 milionů dolarů tím, že „prodali Joea
Bidena jako ‚značku‘ po celém světě.

Mezitím minulý týden Comer uvedl, že jeho panel odhalil důkazy, že
Biden v roce 2018 obdržel „přímou platbu 200 000 $“ ve formě
„osobního šeku“ od  Jamese Bidena  a Sary Biden. Tento šek byl také
označen jako „splácení půjčky“. 

FLASHBACK: HUNTER BIDEN SPOLEČNÉ TEXTY NÁPOVĚDA NA
TLAČENÍ, ABY SE ZAPOJIL JOE, ABY TO VYPADLO JAKO
„SKUTEČNĚ RODINNÝ PODNIK“

Předseda sněmovního výboru pro dohled Rep. James Comer, vlevo;
Hunter Biden, Valerie Biden a prezident Biden, správně. (Fox News)

https://www.foxnews.com/politics/comer-subpoenas-personal-business-bank-records-hunter-biden-james-biden-part-impeachment-inquiry
https://www.foxnews.com/politics/hunter-biden-ex-associate-get-joe-involved-family-business
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HUNTER BIDEN VYŽÁDAL KLÍČE PRO NOVÉ 'KANCELÁŘSKÉ
KOLEMY' JOE BIDEN, ČÍNSKÝ 'EMISÁŘ' PŘEDSEDOVI CEFC,
ZOBRAZIT E-MAILY

Comer řekl, že James Biden "obdržel 600 000 dolarů v půjčkách od
Americore - finančně ohroženého a selhávajícího provozovatele
venkovské nemocnice." 

"Podle dokumentů konkurzního soudu dostal James Biden tyto půjčky
na základě prohlášení, že jeho příjmení Biden by mohlo otevřít dveře; a
že mohl získat velkou investici z Blízkého východu na základě svých
politických konexí," řekl Comer.

"1. března 2018 Americore převedl půjčku 200 000 $ na osobní
bankovní účet Jamese a Sary Bidenových - nikoli na jejich obchodní
bankovní účet," pokračoval. "A pak, ve stejný den, James Biden napsal
šek na 200 000 dolarů z téhož osobního bankovního účtu Joe
Bidenovi."

Comer řekl, že James Biden "napsal tento šek Joe Bidenovi jako
'splácení půjčky'."

"Americore - společnost v nouzi - půjčila peníze Jamesi Bidenovi, který
je pak poslal Joe Bidenovi," řekl Comer.

KLIKNĚTE ZDE A ZÍSKEJTE APLIKACI FOX NEWS

Bílý dům uvedl, že výbor zjistil, že jako soukromý občan půjčil prezident
svému bratrovi své vlastní peníze, když je bratr potřeboval, a po
přezkoumání bankovních záznamů existuje záznam, že mu byly
splaceny. 

Fox News Digital požádala Bílý dům o vyjádření k nejnovějším
Comerovým obviněním.

https://www.foxnews.com/politics/hunter-biden-requested-keys-new-office-mates-joe-biden-chinese-emissary-cefc-chairman
https://www.foxnews.com/apps-products
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Mluvčí Bílého domu Ian Sams reagoval na příběh na „X“, dříve
známém jako Twitter. 

"Comerovy lži a konspirační teorie jsou den ode dne zoufalejší," napsal
Sams. "Možná proto včera přiznal, že jeho sonda jde 'z kopce'."

Brooke Singman je reportérkou digitální politiky Fox News. Můžete ji
kontaktovat na Brooke.Singman@Fox.com nebo @BrookeSingman na
Twitteru.

 
 


